11 класс задачи
1. Шарик из дерева плотностью (1 = 500 кг/м3 удерживается в воде в затопленном состоянии легкой пружиной, прикрепленной ко дну сосуда. Чему равно растяжение x2 пружины, если подвешенный на ней в воздухе шарик растягивает ее на x1 = 1 см? Объемом пружины пренебречь. Плотность воды (2 = 1000 кг/м3.
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[image: image2.png]Pewenue. Korjga miapyMk BUCHUT Ha IPY>XHHE B BO3AyXe, TO CHJA
YyNPYTOCTH NMPY>XKUHBbI YPABHOBEIIWBAET CUJY TAMXeECTHU, NeHCTBYIO-
II[VIO HA IIapHUK:
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Ha mapuk B 3aTOnNJIEHHOM COCTOSSHUM BHU3 NEMCTBYIOT CHUJIA TSl-
)KeCTH U CHJIa YNPYTOCTH CO CTOPOHBI PACTAHYTOH NPYXKHUHBI. ITH
CHUJIbl YPABHOBEIINBAIOTCA AEMCTBYIOIe! BBepX HA LIAPUK apXuMe-
IOBOM CUJIOH:
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Разделив почленно второе уравнение на первое, получим: 
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2. Во сколько раз кулоновская сила взаимодействия электрона с ядром в атоме водорода больше силы их гравитационного взаимодействия? Масса электрона me = 9,11⋅10-31 кг, а масса протона mp = 1,67⋅10-27 кг. Гравитационная постоянная G = 6,67⋅10-11 Н⋅м2/кг2. Элементарный заряд равен 1,6⋅10-19 Кл. 
[image: image7.emf][image: image8.emf]
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3. В схеме, изображенной на рисунке, сопротивление R = 1 Ом, напряжение U = 29 В, емкость конденсатора C = 5,88(10–11 Ф. Определите заряд на конденсаторе.
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[image: image12.png]Pewenne. 11pu pacuere nemneii nocTosHHOro TOKa, cogep Kalux
KOHJEHCATODHI, cileqyeT oOpaTUThL BHUMaHUE HA TO, YTO IIOCTOAH-




[image: image13.png]HbI/l TOK 4Yepe3 KOHJeHcaTop He npoxoauT. IloaTomy pexum naH-
HOH Ilen¥ He M3MEHHUTCH, €CJH KOHJAEHCATOP M3 Hee HCKJIIOUUTE.
ITocne aToro monyuymMm cxemy, 300pakeHHYIO Ha puCyHKe 2.38.
YTto6bl HaliTH 3apAA HA KOHAEHCATOpPE, HaJ0 HAWUTU Pa3HOCTH
MOTEHIMAJIOB Ha ero ooknagkax: ¢, — ¢,. U3 pucyuka 2.37 sugHo,
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[image: image15.png]O6uiee conpoTHUBJIeHNE LlenH
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[image: image17.png]Cuna Toka B 1eny paBHa:
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[image: image21.png]Hanps)xeHue Ha yyacTke 0z:
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[image: image23.png]Cuna ToKa B BepxHeil BeTBH y4acTKa 62, paBHas CHJIe TOKa B
pe3rcTope conpoTuBIeHueM 2R, onpeaeInTCA Tak:
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Тогда заряд на конденсаторе равен:
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4. На гладкой горизонтальной поверхности расположены три тела массами m1 = 3 кг, m2 = 2 кг и m3 = 1 кг, связанные нерастяжимыми нитями друг с другом (см. рисунок). К телу массой m1 прикреплена перекинутая через блок нить, на конце которой находится груз массой m4 = 1 кг. Во сколько раз сила натяжения нити между m1 и m4 будет больше, чем нити, прикрепленной к телу m3? Массами нитей и блока пренебречь. 
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[image: image31.png]Pewenue. Cuibl, geiicTBYIOLIME Ha TeJia, M300pa’keHbl HA PHUCYH-
Ke 2.35, 6. IIpu aTom cuibl, JeHCTBYOIIHEe 10 BEPTHKAJM Ha TeJia
MaccaMM my, Mg U mg, B3BAUMHO yPaBHOBEUIMBAIOTCA M MX pac-
CMOTpeHHe He TpedyeTcs AJisA pellleHUs 3aadui.

Ocp X HanpaBuM ropH30HTAJBHO CJ€Ba HANnpaBo, a OCb Y — Bep-
TUKAJbHO BBEPX.

YpaBHeHUA ABUXKEHHUS IJIsI NNPOEKIIMHM YCKOPEeHUI U CHUJI HAa OCH
X nY ans Bcex yeThbIipex TeJ OyAYyT UMeTh CJeAYIOLUN BU:
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[image: image33.png]BcaencrBue HepacTAXXKHMMOCTH HHMTEM MOJYJH YCKOPEHHMHM paB-
Hbl: @] = @9 = A3 = a4 = a. Tak KaKk MmaccaMM HHUTeld U OJIOKOB mpe-




[image: image34.png]HeOperaemM, To C y4E€TOM IIOJIOXKHUTEJIbHBIX HanpaBjJeHu ocen X u'Y
nMeeM
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éx = T2’ sz = —Tz’
éx = T3, T3x = _T39

mygy = —MyE, A1 = a,

a2x = @, 43¢ = 4, A4y = —4.




[image: image36.png]YpaBHEHUS AJIA MOAYyJeil YCKOPEeHHUU U CUJI
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[image: image39.png]mia = Tl - T2,
moa = Tz — T3,
msa = T3,

—mgya = —myg + T;.
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[image: image40.png]CkiangpiBas TPU NEePBbIX YPABHEHHUSA U BbIUYHUTAA U3 MNOJYUEHHOM
CyMMbI YeTBepTOe YpaBHEeHHe, NOJyYHUM
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[image: image44.png]IloncraBisisa HaljeHHOe 3HAUEHHE @ IooYepedHO BO Bce ypaBHe-




[image: image45.png]HHUA ABUXEHHUA CUCTEMBbI



 (1), [image: image46.png]Ha4dHHAasdA C 11ocjieaHero, roJiydiuM




[image: image47.png]IToacraBnsasa HalleHHOe 3HAUEeHHE a IoodyepeHO BO Bce ypaBHe-
HUA ABUXXKEHUA cucteMbl (2.14.7), HaunHas ¢ nocJjegHero, MoJy4YuM
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Тогда найдем искомое отношение натяжений нитей Т1 и Т3:
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Поэтому сила натяжения нити Т1 будет в 6 раз больше, чем сила натяжения нити Т3.
5.  Азот массой m = 100 г (молярная масса M = 28(10–3 кг/моль) находится при температуре T1 = 303 К. В результате изохорного охлаждения его давление уменьшилось в n = 3 раза, а затем в результате изобарного расширения температура газа в конечном состоянии оказалась равной первоначальной. Определите работу, совершенную газом.
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Подставив значения величин, получим работу, совершенную газом:
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